

天地家总裁三大承诺打造诚信家装



天地家向海南业主

郑重承诺

- 1.在天地家豪装工厂店装修,贵1万,赔1万;贵10万,赔10万
- 2.保证施工质量,不满意就砸掉重装,全部费用由天地家承担
- 3.保证所有装修产品全部采用一线大品牌,真材实料,假一罚十

工厂价199800元,活动价精装样板房100平米仅需99800元

天地家豪装工厂店推出《2018年度精装标准工程》,装一套100平方米的新房,从毛坯到精装,原价20万的豪华装修,现在天地家活动特价只要99800元,它包括(设计、人工、主材、辅材等)。还包括了17件品牌家具,真正做到预算等于决算中途不多加一分钱!

天地家装饰联合全国128家家居建材企业,取消所有中间商加价环节,家装所需材料全部“工厂价”直接供货,打破传统家装行业暴利。天地家工厂价模式,所有装修材料在展厅明码标价,既避免回扣问题,又让我们省钱。另外天地家有5000平方米的展厅,15种不同风格,都直直白白的看得见摸得着,沟通起来就很方便、直观,最后天地家在装修过程中有125个验收标准,满意签字,不满意就不签字,因此质量也是有保证的。



(以上内容以现场实物为准,活动详情以具体合同签订为准,所标示面积以



24年家装历史,6年整装经验,每年服务2万名业主

天地家树立“真全包标准”

218项全包打造整装行业标准

从毛坯房到装修入住,必须包含218项必装项目,只有218项包全了包齐了才能够达到真正入住的标准。比如说设计、人工、基材、主材、橱柜卫浴、灯具、木门等全部包全了。不仅如此,还要把包的量包足了,让业主不用多花一分钱就能拎包入住。全包装最大的优点就是透明,材料质量、价格、施工流程都公开透明,没有暗箱操作,真正让老百姓放心,并且因为我们绝大多数材料是工厂价供货,省掉了中间层层加价环节,从而让老百姓花一半的钱就能装出豪华的家。

业主不主动增项,预算等于决算

新房装修你最怕什么?材料以次充好,装修过程增项不断,环保不达标。天地家豪装工厂店有15套不同风格的样板间,你看到的就是你家里以后装修的样子,即使你不懂装修,消费者对样板间就能知道怎么回事,因为有了样板间参照所有的工艺流程、材质、施工量,包括家具的品牌型号都是固定的,所以我们就能保证装修预算等于结算价,中途不加价。

装修材料采用国内一线品牌

天地家对于家装品质的把控是非常严苛的。在装修材料方面采用国内一线品牌。像立邦、科勒卫浴圣象木地板和马可波罗瓷砖都为套餐可选品牌,不但从源头上保证了装修品质更是确保装修的环保要求,另外天地家在施工质量上不允许有一点点的瑕疵,全部采用欧系工艺欧洲标准,125个验收节点全部数字化,每道工序由业主签字认可后,方可进入下一道工序。满意打勾,不满意打叉。

1小时回复问题,24小时解决问题

家装作为服务性行业,在装修过程中出现矛盾的情况在所难免,为了提高我们天地家的服务质量,让业主在天地家都能够装得开心、装得满意,天地家在每个工地开工时,都会为业主单独建立一个微信群,业主有任何的装修问题,都可以在这个群里进行反映,只要业主提出问题,1个小时之内必须有人回复,24小时之内问题必须解决。如果说1个小时之内未回复,24小时之内没有给予解决,我们对相关工作人员罚款3000元。



装修找我们 让家更美

6月3日天地家《2018年度精装标准工程样板房》火热征集中.....

100平米的三房两厅一厨一卫,工厂价199800元,特价仅需9.98万

一重礼	二重礼	三重礼	四重礼	五重礼
现场签约业主,交一万抵五万,交两万抵十万!	全房17件家具免费送(详情见店内海报)	前10名签约业主,送5平方定制柜体。(详情见店内海报)	天地家金牌设计师量身定制,装修设计费10000元全免!	现场签约免费砸金蛋抽大奖,10级豪净水器等您拿!





装修热线
0898+ 66779911

海口店地址:海秀东路39号中国国际广场4楼(新温泉酒店旁边)
三亚地址店:迎宾路481号清平乐西部裙楼4号楼1-号(吉阳区政府附近)
儋州地址店:北部湾迎宾大道广场花园二期C1C2铺面